

BURSA 4 APR. 2005 ANUL XV. NR. 65 (2916). 12+20 PAG. 7500 LEI VECHI / 0,75 LEI NOI

Să fii conștient că ești ignorant este un mare pas spre cunoaștere.

Benjamin Disraeli



Peste 200 de blocuri noi de locuințe în Cluj

pag. 12



Noua Skoda Octavia Combi - vizinarile au depășit estimările

pag. 4



"Sotiri" SA Bacău își va continua activitatea dacă nu generează pierderi

pag. 9



Orașele nedezvoltate ar putea beneficia de fonduri Sapard

pag. 10

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

"DaimlerChrysler" retrage de pe piață peste un milion de autoturisme

Producătorul auto germano-american "DaimlerChrysler" retrage de pe piață 1,3 milioane de autoturisme Mercedes...

Daianuarie 2002-ianuarie 2005, față de care unii clienți și-au manifestat nemulțumirea. Indiferent de motivul pe care îl invocă producătorul auto...

Stolojan: Ne mai trebuie minim 25 de ani ca să ajungem media PIB-ului european

Țara noastră are nevoie de un ritm de creștere economică de minimum 7%, pe o perioadă de cel puțin 25 de ani...

unei conferințe de presă. Domnia sa a explicat: "România trebuie să reducă decalajele care o despart de țările dezvoltate..."

Citiți, în pagina 9, comentariile BVB și Rasdaq.

EDITORIAL

Papa Ioan Paul al II-lea a purtut conștienta latură apostolică a catolicismului cu dogmatismul său intrinsec...

EVOLUȚII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (4.04.2005)

Table with columns for fund names and values. Includes Simfonia 1, Stabilo, BCR Classic, etc.

CELE MAI MARI DOBÂNZI

Table with columns for bank names and interest rates. Includes Banca Transilvania, BCR, etc.

VICPREȘEDINTELE AVAS, LASZLO GYERKO:

FMI a fixat un termen nerealist pentru privatizarea "Electroputere" și "Tractorul"

În urma negocierilor cu Fondul, Guvernul s-a angajat ca, până la 1 iulie, cele două societăți și "Rulmentul" Brașov să fie privatizate...



Procesul de privatizare se apropie de sfârșit. În portofoliul privatizabil al Autorității pentru Valorificarea Activelor Statului...

Privatizarea societăților la care statul mai deține participatii este gestionată, începând din 8 martie, de Laszlo Gyermo (foto). Domnia sa a fost numit de premerul Călin Popescu-Tăriceanu...

Guvernul renunță la "acțiunea de aur"

Guvernul a hotărât, printr-un proiect de lege, retragerea acțiunilor de control a statului asupra societăților privatizate...

Papa Ioan Paul al II-lea a trecut la cele veșnice

Papa Ioan Paul al II-lea a încetat din viață, credincioșii din întreaga lume fiindu-i alături, prin rugăciune, până în ultimul moment...



Patriarhul Teoctist s-a rugat pentru sufletul Papei. Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române (BOR), Teoctist, s-a rugat ieri, împreună cu un sobor de preoți...

Dezinteres total pentru alegerile din Capitală

Aspiranții la fotoliul de primar general al Capitalei nu au reușit să-și scoată, ieri, din casă pe bucurăseni. Alegerile au înregistrat, potrivit analiștilor, cea mai slabă prezență la vot de după 1989...



Cu toate acestea, candidatul Alianței D.A., Adrian Videanu, și cel al PSD, Marian Vanghelie, se vor întâlni cel mai probabil, iar, peste două săptămâni, la ziua alegerilor a caracterizat de fapt întreaga campanie electorală...

sub nici o formă. La ora 15, abia era amenajată camera de protocol pentru conferința de presă. În lipsa eci-pollurilor, prezența zărilor doar eliar să-și surpinde pe cei din sediu: "Știu că va fi o conferință de presă, însă nu putem să va spunem la ce oră. Revenți după 2-3 ore", ne-a îndemnat Sorin Toader...